
  -  تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

 غير دولتي فاخرانآموزشگاه: 

 رياضی و فيزيك – دهم :پايه و رشته  فيزيك:والات درسس

 نام:                                              

 نام خانوادگي:

 : ساعت شروع يك زنگمدت: امتحان:  5/6/97 انتاريخ امتح

 1401-1400 تحصيلی:سال  1 فحه:ص 3تعداد صفحه سوال: دوره دوم متوسطه: مقطع

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 جملات زير را با کلمات مناسب پر کنيد : 1

 . است 0000000000 افقی حرکت کند کار نيروی وزن آن اگر جسمی الف( 

 می باشد . 000000000ب( شيشه جز جامدهای 

  است  .  0000000000000قرار گرفتن يك سوزن روی آب بخاطر نيروی  ج(

 دارد . 00000000000فشار با مساحت رابطه د( 

 است . 000000000000ه ( سطح آب در لوله های مويين بصورت 
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 يکا را تعريف کرده و ويژگيهای يکا را بنويسيد . 2
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                                                                                        تبديل واحد کنيد :                   3

  𝑚𝑚3 → 𝑐𝑚3 0/004  
 

𝒌𝒎

𝒉
→ 𝒎

𝒎𝒊𝒏⁄72  

 
 

𝒍𝒊𝒕

𝐝𝐚𝐲
→

𝐜𝐦𝟑

𝐦𝐢𝐧
 360 
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 گيری کرد.ی آن بتوان جرم يك قطره آب را اندازهآزمايشی طراحی کنيد که بوسيله 4
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 الف( چگالی را تعريف کنيد. 5

 

 فشار را تعريف کرده و عوامل موثر در فشار مايعات را بنويسيد .ب( 

 

 

 

5/0 

 

1 

 نرده ای يا برداری بودن هر کداماز کميتهای زير را مشخص کنيد. 6

 نيرو                                –ب                                  فشار                     –الف 

 تندی –ت                                         سرعت             –پ 
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 چرا چوب پنبه روی آب شناور می ماند اما سنگ ريزه در آب فرو می رود؟ 7
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 ا بنويسيدردقت اندازه گيری وسايل زير    8
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 موارد زير را تعريف کنيد: 9

  : کيلوگرم 1الف ( 

 

 : جامد بلورينب(

 

 :نيروی شناوری ج( 

 

 

 : کار د ( 
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10 

 54به   50گرم را داخل آب می اندازيم. سطح آب از درجه  42درون استوانه مدرجی آب وجود دارد.گلوله توپری به جرم 

 می رسد.چگالی گلوله چند کيلو گرم بر متر مکعب است؟ سانتی متر مکعب
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 است؟ فشار مخزن چند پاسكال ،در شكل مقابل 11

)چگالی آب
kg

m31000چگالی روغن ،
kg

m3700  ، 

P pa 5
0 و  10

N
g

kg
10باشد.(می 
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 است . بيشترين فشاری که ميتواند ايجاد کند چند cm 20و cm 4و شعاع قاعده های آن  kg 3جرم يك مخروط ناقص  12

𝛑    اسکال است .کيلو پ  = 𝟑  
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1 

 است .  m 2و جابجايی جسم    F=30Nدر شکل مقابل  14

باشد کار نيروی اصطکاک و نيروی  j 10اگر کل کار 

 اصطکاک را بيايبد .
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 20 جمع                                             فاخرانگروه فيزيک دبيرستان   -موفق باشيد  

 


